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Müze tepkisinde 
‘rölyef’ tartışması
Müze’de 41 yıldır sergilenen rölyef çalışmalarının sökülme süreci tartışma yarattı. Sanatçı 

Tufan Dağıstanlı, eserlerin zarar görmeden taşınmasının imkansız olduğunu söyledi

�Arkeoloji Müzesi için alınan yı-
kım kararı sonrası müzede yer alan 
rölyef eserlerin tasarımcısı Tufan 
Dağıstanlı ve eşi Leyla Dağıstanlı 
eserlerin zarar görmesinden endişe 
duyduklarını ifade ederek “Zarar 
görmeden taşımak imkansız” dedi. 

�yetkililer ile iletişime 
geçtiğini belirten Dağıs-
tanlı, “Eserlerin mozaik 
ustaları tarafından titiz-
likle söküleceği ve yeni 
müze için özel hazırla-
nacak duvarlarda yeni-
den sergilenmek üzere 
muhafaza edileceğini 
söylediler” dedi. 5’te

eserler zarar görebİlİr

yetkİlİlerle görüştü

SELİM
ÇELİK

SELİM
ÇELİK

Turizmciler de Müze’nin
yıkımına karşı çıkıyor
�Arkeoloji Müzesi’nin kapatılması ve yeri-

ne yeni bir müze yapılması projesine karşı 
tepkiler devam ediyor. Müzenin yıkım ka-
rarına bir tepki de Seyahat Acentaları Yö-
neticileri Derneği’nden (SAYD) geldi. 5’te

eserlerin 
sökülmesi 
çok riskli 

�Antalya’da Elektronik Denetle-
me Sistemi (EDS), devreye giriyor. 
EDS ile ihlaller otomatik tespit edi-
lecek. 2’de

�ANTBİRLİK Manavgat Pamuk ve Na-
renciye Tarım Satış Kooperatifi’nin 
Genel Kurulu’nda Mehmet Salih Ay-
kut’un listesi kazandı. 2’de

�Antalya Kadın Platformu, Diyanet 
İşleri Başkanlığı’nın ‘kız ço-
cuklarının mirastan erkek-
lerin yarısı kadar pay alma-
sı ilahi adalettir’ ifadelerini 
protesto etti. 4’te

Büyükşehir’den 
dev çevre yatırımı

�ASAT tarafından 1,5 mil-
yar TL yatırım bedeliy-
le hayata geçirilen Lara 
Atıksu Arıtma Tesisi’nde 
başlatılan kapasite artı-
rımı projesi, Fransız Kal-
kınma Ajansı (AFD) kre-
disiyle finanse ediliyor. 
Proje 2026 Temmuz ayın-
da tamamlanacak. 6’da

Antalya Büyükşehir 
Belediyesi ASAT 

Genel Müdürlüğü’nün 
Lara Atıksu Arıtma 

Tesisi’nin kapasitesini 
iki katına çıkaracak 
dev altyapı yatırımı 

tüm hızıyla              
devam ediyor

arıtma 
kapasitesi 
iki katına

 çıkacak

Öğrencilere
güvenli yuva

�Büyükşehir Belediyesi’nin 
eğitim için kente gelen öğren-
ciler için hizmete sunduğu öğ-
renci yurtları için ön kayıtlar 
başladı. Kayıtlar 29 Ağustos 
tarihine kadar antalya.bel.tr 
adresinden online yapılabile-
cek. 8’de

29 Ağustos’a kadar

Antalya’da EDS 
devreye giriyor

ANTBİRLİK’te 
yeni yönetim

Zehir ticaretine 
kameralı önlem

Piknikçilerin çöpü 
çobanları isyan ettirdi

�Zeytinköy Muhtarı 
Kemal Gebeş, uyuşturu-
cu kullanımının önüne 
geçmek için gece görüşlü 
kamera sistemi kurdu. 4’te

�Eğrigöl Yaylası’nda pik-
nikçilerin bıraktığı çöpler, 
çobanları isyan ettirdi. 
Biriken çöpler doğa katli-
amına neden oluyor. 6’da

Antalyaspor’dan 
SGK’ya ziyaret

Antalyaspor Başkanı 
Rıza Perçin, SGK İl Müdürü 
Mehmet Tanrıöver’i maka-
mında ziyaret etti. 4’te

Kadınlar eşitlik için sokaKTA
Kadın Platformu üyeleri 
Attalos Meydanı önünde 
bir araya gelerek protesto 

gösterisi yaptı

SİMRU
SİLAHTAROĞLU

�KONDER Başkanı Durali 
Kolpak, Çandır fasulyesi ve 
patlıcan gibi coğrafi işa-
ret alabilecek ürünlerin 
tanıtımının daha yo-
ğun yapılması gerek-
tiğini söyledi. 4’te

Kolpak’tan coğrafi 
işaret için çağrı
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ANTALYA’DA Elektronik Denet-
leme Sistemi (EDS), bugün ça-
lışmaya başlayacak. Emniyet 
Genel Müdürlüğü’nden yapı-

lan açıklamada, Ortalama Hız İhlal Tes-
pit Sistemi (PTS-EDS) ile birlikte hız de-
netimlerinin başlayacağı kaydedildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi tara-
fından ihale edilen EDS projesi için 14 
milyon Euro bedel ödendi. Kent mer-
kezi ve 19 ilçeyi kapsayan proje kap-
samında kavşaklara yerleştirilen ka-
meralarla trafik yoğunluğunun tespit 
edilmesi, sinyal sürelerinin ayarlanma-
sı ve acil durum araçlarına öncelik ve-
rilmesi planlandı. Sistemin, araç içi cep 
telefonu kullanımı, hatalı şerit değişik-
liği, hız ihlali, kırmızı ışık geçişi, hatalı 
park gibi birçok kural ihlalini fotoğraf-
layarak cezai işlem uygulayacağı be-
lirtildi. 

ORTALAMA HIZ                          
DENETİMİ BAŞLIYOR

Emniyet Genel Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıklamada; Adana, Antal-
ya, Mersin, Kırıkkale ve Konya illerinde 

PTS-EDS kurulumlarının tamamlan-
dığı, 22 Ağustos 2025’ten itibaren de-
netimlere başlanacağı duyuruldu. Sis-
temin işleyişine göre araçların belirli 
güzergahlarda giriş ve çıkış süreleri öl-
çülerek, ortalama hız sınırını aşan sü-
rücüler tespit edilip, cezai işlem uygu-
lanacak.

Emniyet Genel Müdürlüğü’nün res-
mi sitesinden yapılan açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: “Trafikte 1 can 

kaybının bile fazla olduğu ‘Vizyon Sıfır’ 
ve ‘Güvenli Sistem’ yaklaşımıyla oluş-
turulan 2021-2030 Karayolu Trafik Gü-
venliği Strateji Belgesi 03.02.2021 tari-
hinde 2021/2 sayılı Cumhurbaşkanlığı 
Genelgesi olarak yayımlanmıştır. Bu 
doğrultuda, Emniyet Genel Müdürlü-
ğünce şehirlerarası karayollarında ka-
zaların yoğunlukla meydana geldiği 
güzergâhlarda Emniyet Genel Müdür-
lüğüne ait mevcut Kent Güvenlik Yö-

netim Sistemi / Plaka Tanıma Sistemi 
(PTS) kullanılarak, hızdan kaynak-
lı trafik kazalarını önlemek ve güven-
li trafik akışını temin etmek amacıy-
la, ‘Ortalama Hız İhlal Tespit Sistemleri’ 
kurulum çalışmaları devam etmekte-
dir.”

Açıklama şu şekilde devam etti: 
“PTS-EDS Projesi kapsamında; Adana, 
Antalya, Mersin, Kırıkkale ve Konya il-
lerimiz sınırları içerisinde kamu kay-
naklarının etkin, ekonomik ve verim-
li kullanılması hedeflenerek, ortalama 
hız ihlal tespit sistemlerinin kurulum 
çalışmaları tamamlanmıştır. Sistemle-
rin öncesine, sürücülerimizi bilgilendir-
mek amacıyla trafik işaret ve uyarı lev-
haları yerleştirilmiş olup, 22.08.2025 
tarihinden itibaren hız ihlallerine yö-
nelik olarak trafik denetimlerinde kul-
lanılmaya başlanılacaktır. Vatandaş-
larımızın can ve mal güvenliklerinin 
sağlanmasının önceliğimiz olduğunu 
hatırlatır, sürücülerimizin yasal hız sı-
nırları başta olmak üzere tüm trafik 
kurallarına uymaları hususu, kamuo-
yuna saygıyla duyurulur.”  DHA

ANTBİRLİK Sınırlı Sorumlu 158 Sayılı 
Manavgat Pamuk ve Narenciye Tarım Sa-
tış Kooperatifi’nin seçimli Olağan Genel 
Kurulu yapıldı. Antbirlik depolarında bu-
naltıcı sıcak altında gerçekleştirilen Ge-
nel Kurul’da 2 liste çekişti, mevcut başkan 
Mehmet Salih Aykut’un listesi 95, Abdu-
rahman Erdoğan’ın listesi ise 93 oy alırken 
yönetim kuruluna 2 listeden de 2’şer üye 
girdi.

ANTBİRLİK Sınırlı Sorumlu 158 Sayılı 
Manavgat Pamuk ve Narenciye Tarım Sa-
tış Kooperatifi’nin 2023-2024 ve 2024-2025 
yılları Birleştirilmiş Seçimli Olağan Ge-
nel Kurul Toplantısı, Antalya Caddesi Sor-
gun Yolu Üzeri No:27/3 adresinde bulunan 
ANTBİRLİK depolarında gerçekleştirildi. 
Saygı duruşuyla başlayan genel kurulda 
mevcut başkan Mehmet Salih Aykut ve 
Abdurahman Erdoğan’ın listeleri yarıştı.

ANTBİRLİK 158 Sayılı Manavgat Pamuk 
ve Narenciye Tarım Satış Kooperatifi’nin 
genel kurulunda kullanılan 188 geçerli oy-
dan 95’ini Mehmet Salih Aykut’un yöne-
tim kurulu listesi alırken Abdurahman Er-
doğan’ın listesi ise 93 oy aldı. Seçimler 
sonucunda 4 kişilik yönetim kuruluna Sa-
lih Aykut’un listesinden Ünal Erol ve Mus-
tafa Öz, Abdurahman Erdoğan’ın listesin-

den ise Kerim Aysal ve Emin Güzel seçildi. 
Yönetim Kurulu’nun ilk toplantısında baş-
kan seçeceği bildirildi. Yapılan seçimler-
de Mehmet Salih Aykut Birlik Delegeliği’ne 
seçildi.

Genel Kurul’un yıllardır atıl vaziyette bu-

lunan, üzerinin saç ile kapalı olması nede-
niyle tüm sıcağı içeri yansıtan bir depoda 
yapılması sebebiyle üyeler sıkıntılı anlar 
yaşarken konuşmalar ve oy kullanma sıra-
sında üyelerin dışarıda buldukları gölgede 
oturdukları gözlendi. İHA

UZMAN Psikolog Anıl Yıldız, 
çocuklara sorumluluk bilinci ka-
zandırmanın sadece günlük işle-
ri yapmalarını sağlamakla sınırlı 
olmadığını, aynı zamanda onla-
rın kendi davranışlarının ve ka-
rarlarının sonuçlarını anlama-
larını, problem çözme ve karar 
alma becerilerini geliştirmelerini 
hedeflediğini söyledi. Yıldız, bu 
sürecin çocukların topluma karşı 
sorumlu bireyler olarak yetişme-
leri açısından son derece önemli 
olduğunu vurguladı.

‘HER YAŞA UYGUN 
SORUMLULUK VERİLMELİ’

Çocukların en etkili öğrenme 
yolunun gözlem olduğunu belir-
ten Yıldız, “Anne ve babanın dav-
ranış biçimi çocuklar için birer 
rehberdir. Ebeveynler söyledikle-
riyle yaptıkları arasında tutarlılık 
sağladığında, çocuklar bu mesa-
jı çok daha net bir şekilde algılar. 
Örneğin, ebeveynin ev düzeni-
ne gösterdiği özen, çocuğun ken-
di odasını toplama alışkanlığını 
kazanmasında doğrudan etkili 
olur” dedi.

Her yaşın gelişim düzeyine uy-
gun sorumluluklar verilmesi ge-
rektiğini ifade eden Yıldız, “Üç 
yaşındaki bir çocuktan yatağını 
kusursuz şekilde yapmasını bek-
lemek gerçekçi değildir. Ancak 

yastığını yerine koymak gibi kü-
çük ve ulaşılabilir görevler veri-
lebilir. Bu tür yaşına uygun gö-
revler zamanla büyür ve çocuk, 
kendi yeteneklerine olan güve-
nini artırarak özgüven geliştirir” 
diye konuştu.

‘BAŞARISIZLIK OLARAK 
GÖRÜLMEMELİ’

Çocukların zaman zaman gö-
revlerini yerine getirmemeleri-
nin başarısızlık olarak görülme-
mesi gerektiğinin altını çizen 
Yıldız, “Bir çocuk bugün yapa-
madığı bir görevi yarın başarabi-
lir. Bu nedenle ebeveynler sabırlı 
olmalı ve beklentilerini net, açık 
bir şekilde ifade etmelidir. Öğren-
me süreci zaman alır, tek bir dav-
ranış üzerinden çocukları değer-
lendirmek adil olmaz” ifadelerini 
kullandı.

Çocukların hata yapmasının 
gelişimin doğal bir parçası oldu-
ğunu belirten Yıldız, hataların 
asla cezalandırılmaması gerek-
tiğini vurguladı. “Bu sefer böyle 
oldu, peki bir dahaki sefere bunu 
nasıl daha iyi yapabiliriz?’ gibi 
yapıcı bir yaklaşım, çocuğun so-
rumluluk alma sürecine aktif ka-
tılımını sağlar ve ona problem 
çözme becerisi kazandırır” şek-
linde konuştu. 
HABER MERKEZİ

Antalya’da EDS 
devreye giriyor

Antalya’da Elektronik Denetleme Sistemi (EDS), bugün devreye giriyor. EDS ile ortalama hız, 
kırmızı ışık, hatalı şerit değişikliği ve cep telefonu kullanımı gibi ihlaller otomatik tespit edilecek

KORKUTELİ Belediye Başkan Yardım-
cısı Hasan Hüseyin Bayır, Manavgat Be-
lediyesi’ni ziyaret ederek Belediye Baş-
kan Vekili Av. Mehmet Çiçek ile bir araya 
geldi. 

Ziyaret kapsamında iki belediye ara-
sında mevcut çalışmalar, bölgesel ihti-
yaçlar ve olası iş birliği alanları hakkında 
görüş alışverişinde bulunuldu. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen buluşmada, 
her iki belediyenin kent sakinlerine daha 
iyi hizmet sunma hedefi vurgulandı. 

Ziyaret sonunda, Başkan Yardımcısı 
Hasan Hüseyin Bayır, 31 Ağustos’ta Kor-
kuteli’nde düzenlenecek olan Altın Kiraz 
Yağlı Pehlivan Güreşleri ve Şehzade Kor-
kut Şenlikleri için Manavgat Belediye-
si’ne davetlerini iletti. Başkan Vekili Av. 
Çiçek, nazik davetleri ve ziyaretleri için 
Hasan Hüseyin Bayır’a teşekkür ederek, 
kültürel etkinliklerin önemine dikkat 
çekti.  KORKUTELİ BELEDİYESİ

Belediyeler arası 
iş birliği mesajı

Gençlik 
Meclisi’nde 
yıl dönümü 
kutlaması
KEMER Belediyesi Gençlik Mecli-

si, kuruluşlarının birinci yıldönümü-
nü pasta keserek kutladı. 

Gençlik Meclisi Başkanı Mehmet 
Yalın Erdal ve meclis üyeleri, pasta 
kesiminden sonra bir yıl içerisinde 
yaptıkları önemli projeler hakkında 
fikri alışverişinde bulundu. 

Kemer Belediye Başkanı Necati 
Topaloğlu, Gençlik Meclisi Başkanı 
Erdal’ı telefonla arayarak kuruluş 
yıl dönümlerini kutladı. 

Erdal, yaptığı açıklamada, “Ne-
cati Başkanımızın öncülüğünde 
kurulan gençlik meclisimiz bir yılını 

doldurdu. Meclis üyesi arkadaşlarımızla 
kuruluş yıl dönümümüzü pasta keserek 
kutladık. Bir yıl içerisinde önemli işlere imza 

attık. Her zaman yanımızda olan Başkanı-
mız Sayın Necati Topaloğlu’na çok teşekkür 
ediyoruz” dedi.  KEMER BELEDİYESİ

Sorumluluk bilinci 
özgüveni artırıyor
Uzman Psikolog Anıl Yıldız, çocukların yaşlarına 

uygun sorumluluklar verilmesinin özgüven, 
problem çözme ve karar alma becerilerini 
geliştirmede kritik rol oynadığını belirtti

ANTBİRLİK’te 
yeni yönetim

ANTBİRLİK Sınırlı Sorumlu 158 Sayılı Manavgat Pamuk ve Narenciye Tarım Satış 
Kooperatifi’nin Genel Kurulu’nda Mehmet Salih Aykut’un listesi 95 oyla seçimleri kazandı
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KAŞ’TA Ağullu Mahallesi Orulca mevkisinde Meh-
met D. idaresindeki 15 PE 221 plakalı otomobil sürücü-
nün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu yolun 
sağında bulunan kayalıklara çarparak ters döndü. 
Kazada Mehmet D. ve Sevim D. yaralandı. Yaralılar Kaş 
Devlet Hastanesi’ne götürülerek tedaviye alındı. DHA

Keskin Yayıncılık Reklam
Org. İnş. Tur. San. Tic. Ltd. Şti. adına

İmtiyaz Sahibi 
Uğur KESKİN

Sorumlu Yazıişleri Müdürü
İhsan COŞKUN

Görsel Yönetmen
Ogün KOÇAK

Baskı: Arslan Güneydoğu Gazetecilik
Yenigöl Mah. Yenigöl Cad. No: 90 Muratpaşa/ ANTALYA

Bayi Satış Fiyatı: 5 TL - Resmi İlan st x cm fiyatı: 185 TL
Yıllık abone bedeli 7.000 TL (KDV DAHİL)

Bu gazete basın ve ahlak ilkelerine uymaya söz vermiştir. 
Köşe yazarları yazdıkları yazılardan kendileri sorumludur.

İdare Adresi:
Deniz Mahallesi Konyaaltı Caddesi 132. Sokak 

Arat Apt. No: 2/3 Muratpaşa / ANTALYA
İletişim:  (242) 243 30 00 (Pbx.) 

Fax:  (242) 243 30 02
e-mail: antalyaekspres1@gmail.com

Abone Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66
Bayi Dağıtım: Altun Yayın Dağıtım Tel: 326 34 66

Yıl: 42

Kuruluş Tarihi: 12 Aralık 1983 / Kurucusu: Cevat ALP

UETS: 15010-10482-69502

Sayı: 14329

Otomobil kayalara çarptı 

ANTALYA’DA ismi uyuşturucu 
kullanımı ve satışı ile anılan 
Yeşildere Mahallesi, bilinen 
adı ile Zeytinköy’de mahal-

le muhtarı Kemal Genbeş, Antalya İl 
Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin böl-
gede aldığı tedbirler ve yaptığı sıkı de-
netimler sonucu madde kullanan şa-
hısların son dönemlerde uyuşturucu 
kullanımı için mahalle mezarlığına yö-
neldiğini fark etti. Uyuşturucuya kar-
şı verdiği mücadelede madde bağım-
lılarının mezarlığı tercih etmesinden 
mahalle sakinleri kadar kendisi de ra-
hatsız olan muhtar, bu sorunun önüne 
geçebilmek için teknolojik bir çözüm 
üretti. Mezarlığa hareketli, gece görüş, 
yüz tanıma ve hareket sensörlü kame-
ranın yanı sıra sesli uyarı sistemi kur-
duran muhtar uyuşturucu ile mücade-
lede ölüyü de diriyi de uyuşturucuya 
karşı koruyor.

7 GÜN 24 SAAT 
KONTROL 
ALTINDA

Kurdurduğu sistem 
ile mahalle mezar-
lığını 7 gün 24 saat 
güvenlik kamerasıy-
la takip eden Yeşilde-
re Mahalle Muhtarı 
Kemal Genbeş, ma-
halle mezarlığının bir 
zamanlar torbacı ve 
madde bağımlılarının 
uğrak noktası olduğu-
nu, kabir ziyareti yapı-
yor süsü ile uyuşturu-
cu satış ve kullanımı 

yapıldığını belirtti. Kamera sisteminin 
bu kişiler için caydırıcı hale geldiğini 

karşılaştığı şüpheli durumlarda 
alarm sistemini aktifleştirdiği-
ni ve sesi duyan şüpheliler böl-
geden uzaklaştığını, görüntüleri 
ise polise teslim ettiğini belirten 
Genbeş, “Bu gördüğünüz alanın 
tamamında bir zamanlar yüz-
de 80-90 oranında uyuşturucu 
kullanımı vardı. Burası madde 
bağımlılarının torbacıların uğ-
rak noktasıydı. Emniyet birim-
leri mahalle içerisinde ne kadar 
önlem alırsa alsın mezarlıkta 
istediklerini yapıyorlardı. Biz-
de buna önlem almak amacıy-
la kamera sistemi kurduk. 24 
saat gece-gündüz burada çe-
kim yapıyor” dedi.

Sistemin kurulmasının ardından 
madde bağımlıları ve torbacıların me-
zarlığı kullanamadığının altını çizen 
Genbeş, “Zaten emniyetimiz 24 saat 
burada, bir sorun oldu mu kamera ka-
yıtlarından şüpheliyi hemen yakalıyor-
lar. Ayrıca alarm sistemi var, ben gece 
saat kaç olursa olsun telefondan şüp-
heli birisini gördüğümde alarma bası-
yorum. Buraya gelen madde bağımlı-
ları da bundan korkup kaçıyor. Artık 
madde bağımlıları ve torbacılar bura-
yı kullanamıyorlar. Zeytinköy’ün iç kı-
sımlarında şu anda uyuşturucu kulla-
nımı ve satışı bitme noktasında. Ben 
buradan valimiz ve emniyet müdürü-
müz başta olmak üzere tüm yetkililere 
teşekkür ederim. Son 1 yıldır çok ciddi 
çalışmalar yapıldı. Önümüzdeki yıllar-
da bu bölgede uyuşturucunun sıfırla-

nacağına eminim” ifadelerini kullandı.

‘ÖLÜYÜ DE, DİRİYİ DE 
KORUYORUZ’

Zeytinköy olarak bilinen Yeşilde-
re Mahallesi’nin geçmiş yıllara oran-
la daha güvenli bir hale geldiğini söy-
leyen Kemal Genbeş, “Şu anda bir tane 
mobil karakol oluşturuldu. Kısa zaman-
da da yerleşik bir karakolun inşaatı-
na başlanacak. Çalışmalarla Zeytinköy, 
Yeşildere bölgesi güvenli bir hale geldi. 
Zeytinköy, Antalya’nın en güzel mahal-
lelerinden birisi olacak. Kamera sistemi 
takılmadan önce burası madde bağım-
lılarından, torbacılardan geçilmiyordu. 
Ama sistemin kurulmasından sonra 
artık gelemiyorlar. Emniyet ekipleri de 
sık sık kontrol yapıyor. Ölülerimizi bile 
takip ediyoruz, madde bağımlıları me-
zarların yanına gelip yatıyordu, mezar-
lara zarar veriyorlardı. Şimdi ölüyü de 
diriyi de kontrol altında tutuyoruz. Öl-
müşlerimize de, sağlıklı insanlarımıza 
da sahip çıkıyoruz. Emniyetin de deste-
ği ile burada uyuşturucu neredeyse sı-
fır noktasına inmek üzere” şeklinde ko-
nuştu. İHA

KEPEZ’DE elektrik tellerinden sıçra-
yan kıvılcım, yol kenarındaki otluk 
alanda yangına neden oldu. Rüzga-
rın da etkisiyle kısa sürede büyüyen 
alevler çevredeki dükkanların mal-
zemelerine sıçradı. İtfaiyenin mü-
dahalesiyle kontrol altına alınan 
yangında bazı iş yeri sahiplerinin 
malzemeleri zarar gördü.

Yangın, Kepez’in Yenigöl Mahallesi 
Kanal Sokak üzerinde meydana gel-
di. Elektrik tellerinin birbirine sürt-
mesi sonucu çıkan kıvılcımlar, yol 
kenarındaki otları tutuşturdu. Otluk 
alanda başlayan yangın kısa süre-
de büyüyerek çevredeki iş yerlerinin 
malzemelerine sıçradı. Ahşap, plas-
tik ve çeşitli malzemeler alevlere tes-
lim oldu.

Yangını gören mahalleli durumu 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-
bar üzerine bölgeye itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi İtfaiye Daire Başkan-
lığı’na bağlı ekipler, kısa sürede olay 
yerine gelerek yangına müdaha-
le etti. Yoğun çaba sonucunda 
alevler iş yerlerine sıçramadan 
kontrol altına alındı. Ekiplerin 
soğutma çalışmaları uzun süre 
devam etti.

‘ÜÇÜNCÜ KEZ OLUYOR, 
ÖNLEM ALINSIN’

Yangına tanık olan mahalle 
sakini Yasin Küçükalev, bölgede 
sürekli aynı sorunun yaşandığı-
nı belirterek “Bu elektrik tellerin-

den dolayı yangın çıkıyor, kuru otlar 
yanıyor. Temizlenmesi lazım burala-
rın, yoksa bu ateşin ve yangının önü-
ne geçilemeyecek. Elektrik direkle-
rinde bakımsızlık var ya da telleri 
doğru düzgün takmıyorlar. Bir gev-
şeklik var orada, kaçak oluşuyor ve 
aşağıya kıvılcım atıyor. Bu üçüncü 
yangın oldu burada. Bunu önlemele-

ri gerekiyor artık, daha fazla seralar 
yanmasın. Burada çiftçilerin seraları 
var. Böyle olmaz, daha kötü yangın-
lar olabilir, can ve mal kaybı yaşana-
bilir. Sürekli bu mahallede bu yüz-
den elektrikler kesiliyor. Bu sorunun 
çözülmesi lazım” dedi.

Yangının yaşandığı bölgenin çev-
resinde tarım alanları ve seralar bu-

lunduğunu belirten Küçükalev, 
“Rüzgar biraz daha şiddetli olsay-
dı, alevler seralara da sıçrayabilir-
di. Bu kez sadece malzeme yan-
dı ama bir dahaki sefer can kaybı 
yaşanabilir. Biz her an korku için-
de yaşıyoruz. Yetkililerin gelip 
buradaki elektrik direklerini ve 
telleri kontrol etmesi gerekiyor” 
diye konuştu.

Yangının neden olduğu maddi 
hasarın belirlenmesi için çalış-
ma başlatıldı. DHA

Mezarlıkta satışa 
kameralı önlem
Antalya’da Zeytinköy Muhtarı Kemal Gebeş, uyuşturucu kullanımının 
mezarlığa kayması üzerine gece görüşlü kamera sistemi kurdu. Gebeş, 

kurdukları sistem ile “Ölüyü de diriyi de koruyoruz” dedi
MANAVGAT’TA 3 katlı bir binada çı-

kan duman ihbarı üzerine harekete ge-
çen itfaiye, kapısı kilitli eve balkondan 
girdiğinde yangına ocakta unutulan 
tencerenin sebep olduğunu belirledi. 
Olayda can ve mal kaybı yaşanmadı.

Manavgat ilçesi Bahçelievler Mahal-
lesi 5040 sokakta bulunan 3 katlı bir bi-
nada yangın ihbarı üzerine Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi İtfaiyesi Manavgat 
Birimi ekipleri ve polis alarma geçti. Po-
lis çevrede güvenlik önlemi alırken, ka-
pısı kilitli ve kimsenin bulunmadığı da-
ireye itfaiye merdiveniyle balkondan 
girildi. Ekipler, daireden yükselen du-
manın ocakta unutulan ve içerisinde-
ki suyu tamamen tükenen tencereden 
kaynaklandığını tespit etti.

Ocağı kapatıp tencereyi ocaktan indi-
ren ekipler, pencereleri açarak dairenin 
dumanla dolmasını engelledi. Yangı-
na dönüşmeden söndürülen olayda her-
hangi bir hasar meydana gelmedi.  İHA

KAŞ’TA virajı alamayan hafif ticari 
aracın bankete çarparak şarampole dev-
rildiği kazada 6 kişi yaralandı.

Kaza, Ağullu Mahallesi D-400 Karayo-
lu’nda meydana geldi. Demre’den Kaş 
yönüne giden Ersin İn’in kullandığı 50 
AEN 325 plakalı hafif ticari araç, sürü-
cünün direksiyon hakimiyetini kaybet-
mesi sonucu yolun sağında bulunan 
bankete çarparak şarampole devrildi. 
Kazada araçtaki 6 kişi yaralandı. İhbar 
üzerine olay yerine itfaiye, sağlık ve po-
lis ekipleri sevk edildi. Yaralılar sağlık 
ekiplerince yapılan ilk müdahalenin ar-
dından Kaş Devlet Hastanesi’ne götürü-
lerek, tedaviye alındı. Kazayla ilgili ince-
leme başlatıldı. DHA

GAZİPAŞA’DA, şarampole düşen midi-
büstekilerden 9 kişi yaralandı.

Kaza, saat 08.00 sıralarında, Muzkent 
Mahallesi D-400 Karayolu’nda meydana 
geldi. Anamur’dan Gazipaşa istikameti-
ne seyir halinde olan, 21 AHJ 318 plakalı 
midibüs, henüz ismi öğrenilemeyen sü-
rücüsünün direksiyon kontrolünü kay-
betmesi sonucu şarampole düştü. Midi-
büsteki 27 kişiden 9’u yaralandı. İhbar 
üzerine bölgeye ambulanslar sevk edil-
di. İlk müdahalesi olay yerinde yapılan 
yaralılar, Gazipaşa Devlet Hastanesi’ne 
götürülüp tedaviye alındı. Yaralıların 
sağlık durumunun iyi olduğu öğrenildi.

Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. DHA

Ocakta unutulan 
yemek panik yarattı

Virajı alamayınca 
şarampole devrildi

Gazipaşa’da 
kaza: 9 yaralı

Jandarmadan 
suçüstü baskın

SERİK’TE Belkıs Mahallesi Karagöl 
mevkiinde kaçak kazı yapıldığı ihba-
rını değerlendiren Serik JASAT, KOM 
Şube Müdürlüğü ve Merkez Jandarma 
Karakol Komutanlığı timleri düzen-
lendikleri operasyonla 4 kişiyi suçüstü 
yakaladı. Aramada jeneratör, 2 hilti, 
fotokapan, 2 plastik baret, çapa, 
balyoz, manila, kazma, 5 metre seyyar 
lamba, 20 metre ip, 50 metre seyyar 
elektrik kablosu, 7 hilti ucu, 100 metre 
seyyar elektrikli makaralı kablo, pen-
se, 2 tornavida, 2,5 metre merdiven, 2 
kovaya el konuldu. Şüpheliler jandar-
madaki işlemlerinin ardından savcılık 
talimatı ile serbest bırakıldı. DHA

Elektrik telleri 
yangın çıkardı
Kepez’de elektrik tellerinden sıçrayan kıvılcım ot yangınına 

neden oldu. Mahalle sakinleri aynı yerde üçüncü kez 
yangın çıktığını belirterek önlem alınmasını istedi
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Yurttan
kısa kısa

Türkiye’nin 
tek gayzeri

AKSARAY’IN Tuz Gölü havzasındaki 
tarlada 1 yıldır yer altından fışkıran 
su, bir süre sonra akış kesilip kaybolu-
yor. Durumun karbondioksit çıkışın-
dan kaynaklandığını belirten Jeoloji 
Yüksek Mühendisi Nurcan Özdemir, 
“Karbondioksit gazının şiddeti artınca 
fıskiye püskürtüyor. ‘Soğuk su gayzeri’ 
diyebiliriz. Gayzer de Türkiye’de hiç 
yok. Bu oluşum Türkiye’de tek” dedi.

Milas’ta kayıp 
çocuklar bulundu

MUĞLA’NIN Milas ilçesi açıklarında 
teknenin alabora olduğu, 6 kişinin 
kurtarıldığı olayda kayıp olan 2 çocuk 
da ekipler tarafından tırmandıkları 
kayalıklarda yerleri tespit edilerek 
kurtarıldı. 8 kişinin de sağlık durumla-
rının iyi olduğu bildirildi. Vali Akbıyık 
arama çalışmalarına 1 helikopter, 2 
araç, 5 bot, 1 İHA, 1 dron ve 1 termal 
dronun katıldığını belirtti.

Jandarma aracına 
Şanlıurfa’da saldırı

ŞANLIURFA’NIN Siverek ilçesinde 
daha önce karıştıkları olay nedeniyle 
haklarında zorla getirme kararı olan 
Yılmaz Sımaklı ile kuzeni Necati Sımak-
lı, jandarma aracında uğradıkları silahlı 
saldırıda yaralandı. İhbar üzerine gelen 
sağlık ekiplerinin müdahale ettiği yara-
lılar ambulansla hastaneye kaldırıldı. 
Polis, olaydan sonra kaçan şüphelileri 
yakalamak için çalışma başlattı.

Penta Park Sitesi 
davasında gelişme

KAHRAMANMARAŞ’TA depremde 
115 kişinin yaşamını yitirdiği, kentin 
en prestijli konutları olarak gösterilen 
Penta Park Sitesi’nin yıkılmasına 
ilişkin 2 ayrı iddianame daha düzen-
lenerek 13’ü kamu görevlisi, 20 kişi 
hakkında dava açıldı. 2’si tutuklu 
3 sanığın yargılandığı ana davayla 
birlikte Penta Park Sitesi’ndeki sanık 
sayısı 23’e çıktı. 

İspir’de heyelan 
sonrası tahliye

ERZURUM’UN İspir’de geçen 

yıllarda da heyelan yaşanan 

Yukarı Mahallesi’nde Çarşamba 

günü yine zeminde hareket-

lenme yaşandı. Yolda derin 

çatlakların oluştuğu bölgedeki 

7 apartmandaki 70 daire tahliye 

edildi. Vatandaşlar yakınlarının 

yanına ya da pansiyonlara 

yerleştirildi. AFAD Erzurum İl 

Müdürlüğü ekipleri, bölgede 

sismik inceleme başlattı.

Ufuk Bayraktar 
gözaltına alındı

İSTANBUL Beyoğlu’nda oyuncu 

Ufuk Bayraktar ve arkadaşı V.A. 

çevreye rahatsızlık verdiği için 

kendisini şikayet eden iş yeri sa-

hibi A.P.’ın dükkanını bastı. Olay 

sırasında alkollü olduğu iddia 

edilen Bayraktar, esnafı tehdit 

edip yumruk attı. Gözaltına alınan 

Bayraktar ve arkadaşı V.A. savcılık 

ifadesinin ardından tutuklama 

talebiyle mahkemeye sevk edildi.

Anne katili 
yaşamını yitirdi

MERSİN’İN Mut ilçesinde 

annesi Belkıs Durmuş’u (67) 

bıçaklayarak öldürüp tutuklanan 

Ali Durmuş daha sonra psikolojik 

tedavi için hastaneye sevk edildi. 

Tedavisi süren Ali Durmuş, ge-

çirdiği kalp krizi sonucu hayatını 

kaybetti. Durmuş’un cenazesi 

Mersin’in Mut İlçesi Laal Paşa Ca-

mii’nde kılınan cenaze namazının 

ardından Seydi Salih Mezarlığı’n-

da toprağa verildi.  

DHA-İHA

Konyaaltı Kültür 
Eğitim Sanat ve Sos-
yal Yardımlaşma 
Derneği (KONDER) 

Başkanı Durali Kolpak, dü-
zenlediği basın toplantısında 
coğrafi işaretin önemine vurgu yaptı. 
Kolpak, Çandır fasulyesi ve patlıcanın 
coğrafi işaret alması gerektiğini belir-
terek da bölgedeki tarıma ve çiftçilere 
pozitif yansıyacağını ifade etti.

DESTEK İSTEDİ

Konyaaltı Kültür Eğitim Sanat ve Sos-
yal Yardımlaşma Derneği Başkanı Kol-
pak, “İnsanlar oralarda düzenlenen fes-
tivallere maddi manevi büyük emekler 
harcıyorlar. Oradaki üreticiler, yıl boyu 
söz konusu ürünleri üretmek için ver-
dikleri emeğin yanında şenliklerde de 

büyük emekler harcıyor. Bu insanlara 
destek olunması lazım. Destek olunsun 
ki ürünlerin tanıtımı yapılabilsin. Çan-
dır fasulyesi bir markadır. Bu değerin 
kamuoyuyla paylaşılması lazım. An-
cak bu değerler sadece Konyaaltı için-
de kalıyor. Tanıtım yapılırsa o yörenin 
üreticisi de kazansın, Antalya ekono-
misi de kazansın” dedi.

ÜRÜNLERİN TANITILMASI ŞART

Konyaaltı’nda çok sayıda şenlik oldu-
ğunu ifade eden Başkan Kolpak, “Söz 
konusu şenlikler tarımı tanıtmak için 
yapılıyor. Fasulye şenliği, patlıcan şen-
liği oluyor. Ancak bu tarımsal ürünle-
ri tanıtacak, bu ürünlerle haşır neşir 
olacak İl veya İlçe Tarım Müdürlükle-
rinden temsilciler yer almıyor. Bu et-
kinliklerin bu açıdan eksik olduğunu 

düşünüyorum. Biz dernek olarak bu 
etkinlikleri destekliyoruz. Bu des-
teklerin de geniş kapsamlı, şehrin 
tüm paydaşlarıyla yapılması ve 
ilgili kurumların da bu süreçte 
yer alması lazım. Velhasıl, çift-
çinin ürününün tanıtılma-
sı için çaba sarf edilmesi ge-
rekiyor. Çandır fasulyesi 
gibi değerlerin basında, 
medyada ve kamuo-
yunda daha çok yer 
alması lazım” diye 
konuştu.

ÇALIŞMALAR 
YAPILIYOR

Başkan Kolpak, “Vali Bey’in talima-
tı ile 8-10 adet ürünün coğrafi işaret 
için tespit edildiğini öğrendim. Kayma-

kamlığın da böyle bir çalışması var. Biz 
de bu konuda elimizden geleni yapa-
cağız” dedi. 

Kolpak’tan coğrafi 
işaret çağrısı

KONDER Başkanı Durali Kolpak, Çandır fasulyesi 
ve patlıcan gibi coğrafi işaret alabilecek ürünlerin 

tanıtımının daha yoğun yapılması gerektiğini söyledi

SELİM
ÇELİK

Kadınlar eşitlik
için sokağa çıktı
Kadın Platformu, Diyanet İşleri Başkanlığı’nın hutbesine tepki gösterdi. Antalya 
Kadın Platformu Minire İnal, “Yaşam hakkımıza, özgürlüğümüze ve eşitliğimize 

yönelik her türlü müdahaleye karşı dayanışmamızı büyüteceğiz” dedi

Antalya Kadın Platformu, Diyanet 
İşleri Başkanlığı’nın 15 Ağustos’ta 
yayınladığı hutbede yer alan ‘kız 
çocuklarının mirastan erkeklerin yarısı 
kadar pay alması ilahi adalettir’ ifa-
delerini protesto etti. Attalos Heykeli 
önünde bir araya gelen kadınlar, bu söylemin 
Anayasa’ya ve Türk Medeni Kanunu’na açıkça 
aykırı olduğunu vurguladı. Platform adına 
açıklamayı Minire İnal yaptı. Kadınların eşit 
miras hakkının yalnızca mal paylaşımı değil, 
aynı zamanda ekonomik bağımsızlık, toplumsal 

eşitlik ve şiddetten korunmanın temeli oldu-
ğunu belirten İnal, “Cumhuriyet’in kadınlara 
kazandırdığı bu hakkın dini söylemlerle geri 
alınmasına izin vermeyeceğiz” dedi.

ANAYASA VE MEDENİ KANUN VURGUSU

Basın açıklamasında, Anayasa’nın 10. mad-
desi ile Türk Medeni Kanunu’nun ilgili hü-
kümlerine atıf yapılarak, miras hukukunun 
cinsiyet ayrımı gözetmeksizin eşitlik ilkesine 
göre düzenlendiği vurgulandı. “Hukuk devle-
tinde bağlayıcı olan yasalara rağmen kadınlara 

‘yarıya razı ol’ denilmesi, sadece miras hakkını 
değil, hayatın her alanındaki eşitliği hedef alan 
bir zihniyetin göstergesidir” ifadeleri kullanıldı.

ARABULUCULUK UYGULAMASINA TEPKİ

Kadın Platformu, aile hukukuna arabuluculuk 
sisteminin getirilmesi yönündeki tartışmalara 
da karşı çıktı. Kadına yönelik şiddetin yaygın 
olduğu bir ülkede bu uygulamanın kadınları 
baskı altına alacağını ifade eden platform, 
arabuluculuğun kadınları zorla uzlaştırma aracı 
haline gelebileceğini savundu. 

SİMRU
SİLAHTAROĞLU
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Dünyadan 
kısa kısa

Ukrayna’ya 
hava saldırısı

UKRAYNA Hava Kuvvetleri’nden 
yapılan açıklamada, Rusya’nın ülkeye 
gece saatlerinde 574 insansız hava 
aracı (İHA) ve 40 füze ile saldırı ger-
çekleştirdiği, bunun Ağustos ayında 
şimdiye kadar gerçekleştirilen en 
büyük saldırı olduğu ifade edildi. 1 
kişinin hayatını kaybettiği, 18 kişinin 
yaralandığı ve 26 evin hasar gördüğü 
ifade edildi. 

Kursk cephesine 
gidenlere nişan

KUZEY Kore lideri Kim Jong-Un, 
Ukrayna’ya karşı savaşmak üzere 
Kursk cephesine gönderilen ve devlet 
nişanı almak için ülkelerine dönen 
denizaşırı operasyon birliğinin üst dü-
zey komutanları ile Pyongyang’da bir 
araya geldi. Kuzey Kore yönetiminden 
yapılan açıklamaya göre Kim, Kursk 
cephesindeki askeri faaliyetler hakkın-
da yetkililerden bilgi aldı. 

Avustralya’da 
yoğun kar yağışı

GÜNEY Yarımkürede yer alan 
Avustralya kış mevsimini yaşıyor. 
Yeni Güney Galler eyaletinde 1980’ler-
den bu yana en yoğun kar yağışı 
görülürken Queensland eyaletinde 
bazı bölgeler 10 yıl aradan sonra 
beyaz örtüyle kaplandı. Yeni Güney 
Galler Eyalet Acil Durum Servisi’nden 
yapılan açıklamada, karla ilişkili bin 
455’ten fazla olaya müdahale edildi.

ABD savaş uçağı 
okyanusa düştü

ABD’de korkutan bir askeri hava-
cılık kazası meydana geldi. Donan-
maya ait ‘F/A-18E Super Hornet’ tipi 
bir savaş uçağının rutin eğitim uçuşu 
sırasında Virginia eyaleti açıklarında 
okyanusa düştüğü bildirildi. Donan-
ma Sözcüsü Teğmen Jackie Parashar 
konuyla ilgili yaptığı açıklamada, 
kendini fırlatmayı başaran pilotun 
sağ olarak kurtarılarak hastaneye 
kaldırıldığını ifade etti.

Frank Caprio 
yaşamını yitirdi

DÜNYANIN ‘en merhametli 

hakimi’ olarak tanınan ABD’li 

hakim Frank Caprio, 88 yaşında 

hayatını kaybetti. Verdiği karar-

larla adını geniş kitlelere duyuran 

Caprio’nun Pankreas kanseri 

nedeniyle hayatını kaybettiği 

açıklandı. Mahkeme video kayıt-

larının sosyal medyada yayılma-

sıyla adını geniş kitlelere duyuran 

Caprio, 2023 yılından bu yana 

kanser ile mücadele ediyordu.

Litvanya’dan 
asker desteği

LİTVANYA Cumhurbaşkanı 

Gitanas Nauseda, Litvanya 

televizyonu TV3’e yaptığı 

açıklamalarda barış misyonu 

çerçevesinde Ukrayna’ya asker 

göndermeye hazır olduklarını 

söyledi. Cumhurbaşkanı 

Nauseda, Litvanya’nın barış 

misyonuna katılımının nicelik 

bakımından Afganistan’da yap-

tıklarından önemli ölçüde farklı 

olmayacağını belirtti. 

Japonya’dan 
Gazze’ye yardım

İSRAİL’İN Gazze’yi işgal planını 

yürürlüğe koymasına ve bölgede 

yol açtığı insani krize dünyadan 

tepki yağarken Japonya’dan Filis-

tin’e yardım eli uzandı. Japonya 

Dışişleri Bakanlığı’ndan yapılan 

açıklamada, Birleşmiş Milletler 

Dünya Gıda Programı aracılığıyla 

Filistin’e 500 milyon yen (3.3 mil-

yon dolar) tutarında mali destek 

sağlanacağı bildirildi.

DHA-İHA

Antalya Arkeolo-
ji Müzesi için alınan 
yıkım kararı sonra-
sı müzede yer alan 

rölyef eserlerin tasarımcısı 
Tufan Dağıstanlı ve eşi Leyla 
Dağıstanlı eserlerin zarar görmesinden 
endişe duyduklarını ifade etti. Özellik-
le müze girişinde yer alan Leyla-Tufan 
Dağıstanlı çiftine ait panoların, zarar 
görmeden sökülüp, bilimsel koşullar-
da muhafaza edilmesinin çok riskli bir 
yaklaşım olduğu dile getirildi.  Rölyef-
lerin bulundukları 
yerden teknik olarak 
zarar görmeden çıka-
rılmasının imkansız 
olduğunu vurgulayan 
Tufan Dağıstanlı ve 
eşi Leyla Dağıstanlı, 
Antalya Müzesi’ndeki 
seramik panoların ko-
runması için çağrıda 
bulundu. 

‘MÜMKÜN DEĞİL’

Müze yetkilileri ile 
iletişime geçtiğini be-
lirten Dağıstanlı, “Eser-
lerinin mozaik ustaları 
tarafından büyük bir ti-
tizlikle söküleceğini ve yeni müze için 
özel hazırlanacak duvarlarda yeniden 
sergilenmek üzere muhafaza edileceği-
ni söylediler” dedi.  Rölyeflerle ilgili te-
lif haklarından kaynaklı hukuki yolları 

da işleteceklerini vurgu-
layan Dağıstanlı, her iki 
eserin de yıkılması plan-
lanan müze binasından 

zarar görmeden taşınma-
sı için çaba göstereceklerini dile getirdi. 

TUR BU ESERLERLE BAŞLIYOR 

Müze girişinde yer alan rölyeflerin 
41 yıldır Antalya kültürüne hizmet et-

tiğini hatırlatan Tufan Dağıstanlı, “Bu 
panolar Antalya’nın tarihini, Kalei-
çi’nin mimarisini ve Likya’dan Cumhu-
riyet dönemine uzanan izleri bir araya 
getiriyor. Ziyaretçiler yıllarca müze tu-
runa bu eserlerin önünden başlayarak 
devam etti” dedi.

ÇOK RİSKLİ

Sanatçı, eserlerin sökülme süreci-

nin çok riskli olduğunu vurgulayarak, 
“Geçmişte benzer panoların kurtarıl-
ması için zorlu mücadeleler verildi. Bu 
tür çalışmaların zarar görmeden taşın-
ması son derece güçtür. 2014’de yıkı-
lan İl Özel İdare Binası’nın dış cephe-
sinde bulunan ‘Sanat Güneşi’ adlı eseri 
de titiz bir çalışmayla sökülerek Akde-
niz Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakülte-
si’ne taşındı” dedi.

Müze tepkisinde 
‘rölyef’ tartışması

Arkeoloji Müzesi’nde 41 yıldır sergilenen rölyef çalışmalarının sökülme 
süreci tartışma konusu oldu. Eser sahibi seramik sanatçısı Tufan Dağıstanlı, 

eserlerin zarar görmeden taşınmasının imkansız olduğunu söyledi

SELİM
ÇELİK

Turizmciler de Müze’nin
yıkımına karşı çıkıyor
Arkeoloji Müzesi’nin kapatılması ve yerine yeni bir müze yapılması 

planına karşı tepkiler devam ediyor. Müzenin yıkım kararına bir tepki de 
Seyahat Acentaları Yöneticileri Derneği’nden (SAYD) geldi

16 Temmuz’da yıkım ça-
lışmalarının başlaması sebe-
biyle kapatılan Müze’nin yıkı-
mını önlemek için 36 gündür 
devam eden eylemler bu kez 
Attalos Meydanı’nda gerçek-
leşti. Eyleme Seyahat Acentaları Yöne-
ticileri Derneği (SAYD) de katıldı. SAYD 
Başkan Yardımcısı Tolga Özgüven ey-
lemde müzenin yıkımının turizme cid-
di şekilde balta vuracağını söyledi. 
SAYD Başkan Yardımcısı Tolga Özgü-
ven, müzenin şehir turları için vazgeçil-
mez bir durak olduğunu vurgulayarak, 
“Müze şehir turizmi için çok önemli 
bir yerdedir. Bu sebeple müzenin yıkı-
mı çok yanlıştır. Bu yanlıştan dönelim” 
çağrısında bulundu. Özgüven, 16 Tem-
muz’da başlayan yıkım süreciyle birlik-
te, 36 gündür devam eden eylemlerin 

bu kez Attalos Meydanı’nda gerçekleş-
tiğini belirtti.

YERİ BÜYÜK AVANTAJ 

Müzenin kapatılmasına gerekçe ola-
rak gösterilen düşük ziyaretçi sayıla-
rını da eleştiren Özgüven, resmi veri-
lerin gerçeği yansıtmadığını söyledi. 
“Antalya’ya gelen turist sayısı son 12 
yılda yüzde 55 artarken, müze ziyaret-
çi sayısının yalnızca yüzde 1 artması 
bu kararı haklı çıkarmaz. Tur acentala-
rının fiili verilerine göre, müzeyi ziya-
ret eden turist sayısı çok daha fazladır” 
dedi. Müzenin mevcut konumunun 
büyük bir avantaj sağladığını belirten 
Özgüven, “Otobüslerin kolayca ulaşa-
bildiği, Kaleiçi’ne en yakın noktalardan 
birinde yer alan müze, bireysel turistle-
rin de en çok tercih ettiği noktalardan 

biri. Bu nedenle müzenin yeri değişme-
meli, mevcut alanda kalmalıdır” ifade-
lerini kullandı.

ROTALAR EKSİK KALACAK 

SAYD, Antalya’nın yalnızca deniz tu-
rizmiyle değil, kültürel zenginlikleriy-
le de öne çıktığını hatırlatarak, “Side, 
Perge, Aspendos’u gören turistin ziya-
retini bütünleştiren yer Antalya Müze-
si’dir. Müze kapalıyken bu rotalar ek-
sik kalacaktır” açıklamasında bulundu. 
Mevcut müzenin yıkılarak yeniden ya-
pılmasının mantıklı bir çözüm olma-
dığını ifade eden turizmciler, müzenin 
mevcut yerine ek binalar yapılmasını 
önerdi. “Meteoroloji ve Karayolları ara-
zileri müzeye dahil edilerek, depolar-
da bekleyen eserler sergilenebilir. Böy-
lelikle Antalya Müzesi dünya çapında 

daha güçlü bir cazibe merkezi haline 
gelir” dedi.

“SEZON ORTASINDA ALINAN 
KARAR TURİZMİ ZORLADI”

Özgüven, müzenin kapatılma kara-
rının turizm sezonunun ortasında alın-
masına da tepki göstererek, “Zaten zor 
geçen bir sezonda alınan bu karar, tu-
rizmcileri hazırlıksız yakaladı. Birçok 
acenta müzenin kapatıldığını sonra-
dan öğrendi” diye konuştu. 

Açıklamasının sonunda kamuoyu-
na çağrıda bulunan Özgüven, “Antal-
ya hepimizin. Bu yanlıştan dönelim, 
mevcut müzeyi yeniden açalım. Yeni 
müze projesi mevcut alana eklene-
cek binalarla taçlandırılabilir. Antal-
ya Müzesine hep birlikte sahip çıka-
lım” dedi. 

SELİM
ÇELİK



TEMİZ havası ve doğal güzellikleriy-
le bilinen Eğrigöl Yaylası, kamp kuran 
ve günü birlik ziyaretçilerin piknik 
yaptıkları alanlarda geride bıraktığı 
çöplerle adeta doğa katliamına neden 
oluyor. Antalya’nın saklı cennetlerin-
den biri olan doğa harikası bu kez bi-
linçsizce bırakılan çöpler nedeniyle 
eleştirilerin odağı oldu. Yaylada ko-
yunlarını otlatan hayvan sahipleri ise 
bu duruma isyan ettiler. Eğri Göl’ün 
kıyısına bırakılmış plastik şişeler, po-
şetler, içecek kutuları ve gıda amba-
lajları dikkat çekti. Alanya’dan uzun 
yıllardan süre gelen ve hayvanları-
nı otlatmak için yaylaya çıkan koyun 
sürüsü sahipleri bu durumdan büyük 
rahatsızlık duyduklarını ifade ederek, 
“Bu kadar güzel bir yer bu kadar so-
rumsuzca kirletilmemeli” dedi.

Alanya’nın Akdam Mahallesi’nden 
her yıl yaz aylarında koyunlarını ot-
latmak için Eğrigöl Yaylası’na çıktığı-
nı söyleyen Murat Uyar, “ Burası her 
geçen gün özelliğini kaybediyor. Bu-
rası bir mera alanı, ama vatandaş-
lar tarafından piknik alanına çevrildi. 
Görüldüğü gibi her tarafı çöp ve ateş 
yakılan yerlerle dolu. Alanya Beledi-
yesi sağ olsun bölgede bizlere temiz-
lik hizmetleri veriyor. Belirli günler-
de çöpleri topluyorlar. Ama belediye 
de bir yere kadar. Belediye yarım saat 
önce topluyor, yarım saat sonra ise 
yine her taraf aynı çöplerle dolu. Os-

man başkan bize her türlü hizmeti 
veriyor. Osman başkan ile bunun ala-
kası yok. Bu pislik bizim insanlarımız-
dan geliyor. Bana sorsalar, hayvan-
lar mı temiz insanlar mı temiz, ben 
derim ki hayvanlar temiz” diye is-
yan etti.

Eğrigöl Yaylası’na asfalt yapılma-
dan önce fazla piknikçinin gelmedi-
ğini dikkat çeken Uyar, “Burası asfalt 
olmadan öncesi doğru dürüst piknik-
çi gelmiyordu. Asfalt yapıldıktan son-
ra buraya Türkiye’nin her tarafından 
piknikçi ve kampçılar gelmeye baş-
ladı. Biz piknikçilere karşı değiliz. Bı-
raktıkları pisliklere karşıyız. Ama en 
azından yaptıkları pislikleri, çöple-
ri, burada bulunan çukurlara atsalar 
veya yanlarında giderlerken götür-
seler her taraf tertemiz kalacak” diye 
konuştu.

Çöplerin hayvanları için tehlike ol-
duğunu söyleyen Uyar, “Piknikçile-
rin bıraktıkları naylonların içerisinde 
bulunan sebze artıklarını hayvanları-
mız yiyor. Buda hayvanlarımızın ölü-
müne neden oluyor. Buna çözüm is-
tiyoruz. Artık Eğrigöl yayladan çıktı, 
burası bir mesire alanına piknik ala-
nına çevrildi. Özellikle cumartesi Pa-
zar günleri biz bu hayvanları buralar-
da otlatamıyoruz. Her yerlere ateşler 
yakıyorlar. Hayvan saldığımız saat-
lerde buralara hayvan salamıyoruz” 
diye konuştu. İHA

GÜNCEL6 22 AĞUSTOS 2025
CUMA

ANTALYA Büyükşehir Beledi-
yesi ASAT Genel Müdürlüğü, 
gerçekleştirdiği büyük ölçek-
li yatırımlarla kenti daha te-

miz, sağlıklı ve çevre dostu bir yapı-
ya kavuşturmayı hedefliyor. Yaklaşık 
1,5 milyar TL yatırım bedeliyle hayata 
geçirilen Lara Atıksu Arıtma Tesisi’n-
de başlatılan kapasite artırımı projesi, 
Fransız Kalkınma Ajansı (AFD) kredi-
siyle finanse ediliyor. Proje inşaat ça-
lışmalarının 2026 yılı Temmuz ayında 
tamamlanması hedefleniyor.

YAPILAR HIZLA TAMAMLANIYOR

Projede son aşamaya yaklaşan son 
çökeltme havuzlarında çalışmalar bü-
yük ölçüde tamamlanmış durumda. 
Anaerobik Bio-P havuzlarında imalat-

lar devam ederken, trafo-jeneratör bi-
nasında önemli ilerleme kaydedildi. 
Köpük haznesi, geri dönüş ve fazla ça-
mur pompa istasyonu ile Anaerobik 
Bio-P dağıtma yapılarındaki betonar-
me imalatlar tamamlandı. Ayrıca son 
çökeltme havuzlarında zemin susuz-
laştırma ve saha borulama çalışmala-

rı sürüyor.
Çalışmaların tamamlanmasıyla bir-

likte tesisin günlük ortalama arıt-
ma kapasitesi 75.000 metreküpten 
150.000 metreküpe, maksimum ka-
pasitesi ise 200.000 metreküp/gün se-
viyesine ulaşacak. Böylece tesis, yak-
laşık 1 milyon kişilik nüfusa hizmet 

verebilecek bir yapıya kavuşacak. An-
talya’nın çevre sağlığına önemli kat-
kı sağlayacak bu stratejik yatırım ta-
mamlandığında, ASAT tarafından 
kentte sürdürülebilir atıksu yönetimi 
açısından büyük bir adım daha atıl-
mış olacak. 
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ

MURATPAŞA Belediyesi, kendi ihti-
yaçlarını karşılayamayan hastalara des-
tek sağlıyor. Evde Bakım Hizmetleri, Tu-
runç Masa’ya gelen başvurular arasında 
en çok talep gören hizmetlerin başın-
da geliyor. Uygulanan hizmetler arasın-
da ise muayene hizmeti ve hemşirelik 
hizmeti; fiziksel yeterliliği bulunmayan 
yaşlı ve engellilerin beden temizliği, saç- 
sakal traşı gibi kişisel ihtiyaçlarını içeren 
hasta öz bakım hizmeti; yatağa bağım-
lı hastaların hastaneye ulaşımını sağla-
yan hasta nakil ambulansı ve engelsiz 
taksi hizmeti yer alıyor. Evde sosyal hiz-
met kapsamında 3 ambulans ve 2 engel-
siz taksi görev yapıyor.

MURATPAŞA’DA                                 
KİMSE YALNIZ DEĞİL

Sağlık ekipleri, Turunç Masa’ya gelen 
talepler doğrultusunda günlük ve haf-
talık rotalarını oluşturuyor. Muratpa-
şa’nın tüm mahallelerinde ev ev dola-
şarak evde bakım hizmetlerini yerine 
getiriyor. Sadece evde bakım değil, has-
ta nakil hizmetleriyle de vatandaşların 
yanında olan belediye, hastalarını gü-
venle hastaneye ulaştırıyor, tedavilerin 
ardından tekrar evlerine bırakıyor. Has-
taların hayatını kolaylaştıran bu hizmet-
ler hastaların yaşam kalitesini artırırken 
ailelerin üzerindeki yükü hafifleterek ra-
hat bir nefes almalarını sağlıyor. Kendi-
lerini güvende hissetmelerine katkıda 
bulunuyor. 

EVDE BAKIM HİZMET SÜRECİ             
NASIL İŞLER?

Vatandaşların Turunç Masa’ya yap-
tığı talepler doğrultusunda hizmet ver-
diklerini belirten Muratpaşa Belediyesi 
Evde Bakım Hemşiresi Sebile Göksu, sü-
reçten şöyle bahsetti: “Turunç Masa’ya 
taleplerini ulaştıran vatandaşlara aynı 
gün içinde dönüş sağlarız. Hasta ve sağ-
lık ekiplerine uygun saatleri kararlaştı-
rır randevularını oluştururuz. Ekipleri-
miz ilk olarak hasta kayıtlarını yapmak 
için hastaların evleriniz ziyaret ederler. 
Hangi hizmetlere ihtiyaç duyulduğu tes-
pit edilir. Tedavi reçeteleri de kontrol edi-
lerek hasta yakınlarıyla birlikte uygun 
planlama yapılır. Yapılan planlamanın 
ardından da hizmet akışı başlar.”

Haftalık ortalama 40-50 ilçe sakinine 
hizmet verdiklerini belirten Göksu, ay-
rıca işlemleri mahalle bazında sınırlan-
dırmadıklarını ve talep geldiği sürece 
mahallelere her gün ziyarette bulunduk-
larını da sözlerine ekledi.

‘DOKTORUMUZ DA BERBERİMİZ DE 
EVİMİZE KADAR GELİYOR’

Eşine pansuman yapılan hasta yakın-
larından Perihan Öcal, 2015’ten bu yana 
eşinin fiziksel engeli nedeniyle Murat-
paşa Belediyesi’nden yardım aldıkları-
nı söyledi. Hasta nakil, pansuman ve öz 
bakım alanlarında hizmet aldıklarını be-
lirten Öcal, “ Ekipler anında gelip bütün 
hizmetleri sağlıyorlar. Muratpaşa Bele-
diyesi, Turunç Masa ve çalışanlarından 
çok memnunuz. Allah bin kere razı ol-
sun” diye konuştu.

Yaklaşık 5-6 yıldır evde bakım hizmet-
lerinden faydalandıklarını belirten has-
ta yakını Naciye Bircan Çulha ise eşinin 
prostat kanseri ve kalp ameliyatı sonrası 
yürümekte zorlandığını söyledi. Çulha, 
“Doktorumuz da berberimiz de evimi-
ze kadar geliyor. Belediyemizin sunduğu 
her imkandan faydalandık” diyerek Mu-
ratpaşa Belediyesi’ne teşekkür etti. 
MURATPAŞA BELEDİYESİ

Büyükşehir’den 
dev çevre yatırımı
Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü’nün Lara Atıksu Arıtma Tesisi’nin 

kapasitesini iki katına çıkaracak dev altyapı yatırımı tüm hızıyla devam ediyor

Muratpaşa’da 
bakım hizmeti

Piknikçilerin çöpü 
çobanları isyan ettirdi

Antalya’nın 2 bin 100 metre rakımlı eşsiz doğal 
güzelliklerinden biri olan Eğrigöl Yaylası, her 

yıl binlerce ziyaretçiyi ağırlarken piknikçilerin 
geride bıraktığı çöpler çobanları isyan ettirdi

Öğrencilere ücretsiz malzeme
KEMER Belediyesi’nin 

‘Eğitim varsa gelecek var’ 
projesi kapsamında ana-
okulundan sekizinci sınıfa 
kadar olan 6500 öğrencinin 
ücretsiz kırtasiye malzeme-
lerinin okullara dağıtılması 
sürüyor. Kırtasiye malzeme-
lerinin dağıtımı, Kemer Yeni 
Mahalle’de yer alan Hakkı 
Saygan Hacı Hafize Saygan 
3 Ortaokulu ile devam etti. 
KEMER BELEDİYESİ
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AT YARIŞI TAHMİNLERİ

Maçlar açılıştan 
önce başlayacak 

Los Angeles 2028 Yaz Olimpiyat-
ları’nda basketbol maçları açılış 

töreninden iki gün önce başlayacak. 
FIBA İcra Komitesi’nden yapılan açık-
lamaya göre, çeyrek finaller iki güne 
yayılacak ve hiçbir maç 12.00’den önce 
başlamayacak. Bu düzenlemeyle, oyun-
cular, takımlar, taraftarlar ve yayıncılar 
için daha iyi bir deneyim sunmayı 
hedeflendiği belirtildi.  

Türkiye Kupası
kuraları çekildi 

Ziraat Türkiye Kupası 1. Eleme 
Turu kura çekimi, TFF Riva Hasan 

Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim 
Tesisleri’nde düzenlenen törenle yapıl-
dı. TFF Yönetim Kurulu Üyesi Mecnun 
Otyakmaz, “Amacımız seyir zevki 
yüksek maçların oynanması. Grup ele-
meleri sayısını 5’ten 4’e indirdik. Grup 
aşamasında ise takımlarımız 3 yerine 4 
maç oynayacak” dedi.  

Dünya Voleybol 
Şampiyonası başlıyor 

2025 FIVB Dünya Kadınlar Voley-
bol Şampiyonası, 22 Ağustos-7 

Eylül tarihleri arasında gerçekleştirile-
cek. Turnuvada A Milli Kadın Voleybol 
Takımı da mücadele edecek. Altı 
kıtadan toplam 32 ülkenin yer alacağı 
şampiyonada milliler, Milletler Ligi ve 
Avrupa Şampiyonu apoletlerine eksik 
olan ‘dünya şampiyonu’ apoletini de 
eklemeye çalışacak.  

Luis Perez
Gaziantep’te 

Gaziantep Futbol Kulübü, son ola-
rak Real Valladolid forması giyen 

30 yaşındaki İspanyol futbolcu Luis 
Perez ile 2 yıllık sözleşme imzaladı. Yeni 
transfer Luis Perez, Kulüp Başkanı Me-
mik Yılmaz’ın katılımıyla gerçekleşen 
imza töreninde kendisini kırmızı-siyahlı 
kulübe bağlayan resmi sözleşmeye 
imza attı.

Hüseyin Kozluca 
hayatını kaybetti 

Uzun yıllar Fenerbahçe forması 
giyen basketbolcu Hüseyin 

Kozluca, 87 yaşında hayatını kaybetti. 
Sarı-lacivertli kulüp, Kozluca’nın 
vefatıyla ilgili paylaşım yaparak, “Türk 
basketbolunun efsanelerinden, Sarı 
Mirasımızın en önemli isimlerinden, 
eski sporcumuz Hüseyin Kozluca’yı 
kaybetmenin büyük üzüntüsünü yaşı-
yoruz” denildi. 

Süper Lig’de
3. hafta heyecanı 

Süper Lig’de 3. hafta heyecanı; 
bugün, yarın, 24 Ağustos Pazar ve 

25 Ağustos Pazartesi günü oynanacak 
maçlarla yaşanacak. Haftanın açılışın-
da Fatih Karagümrük, Göztepe’yi konuk 
edecek. Ligin 3. haftasında oynanması 
planlanan Konyaspor - Beşiktaş, Çaykur 
Rizespor - RAMS Başakşehir ve Sam-
sunspor - Kasımpaşa maçları ileri tarihe 
ertelenmişti.

Geçen senelerde imza attığı proje-
lerle EuroLeague tarafından 2019 
ve 2020 yıllarında üst üste iki 
kez ‘Avrupa’nın En İyi Sos-
yal Sorumluluk Projesi 
Gerçekleştiren Takımı’ 
seçilen Anadolu Efes, 
2024-2025 sezonu One 
Team projesini Antal-
ya’da Corendon Turizm 
Grubu, ZİÇEV (Zihin-
sel Yetersiz Çocukları Ye-
tiştirme ve Koruma Vak-
fı) ve Muratpaşa Belediyesi 
iş birliğiyle gerçekleştirdi.  Tur-
kish Airlines EuroLeague’in ku-
rumsal sosyal sorumluluk programı 
kapsamında Anadolu Efes, bu yıl en-
gellerin ötesinde eşitliği teşvik eden 
anlamlı bir projeye öncülük etti. 
Anadolu Efes’in One Team projesinde 
özel eğitime gereksinimi olan birey-
lerin kendilerine yeten, bağımsız bi-
reyler olmalarını sağlamak amacıy-
la çalışan ZİÇEV’in özel sporcularına 
basketbol aracılığı ile sosyal gelişim-
lerine katkıda bulunmayı hedefleyen 
eğitimler verildi.

Antalya’da gerçekleştirilen One 
Team projesinde parkeye çıkan 15 
özel sporcu, basketbol aracılığıyla 
hem kendilerini ifade etme hem de 
sosyal hayata daha güçlü bir şekil-
de katılma fırsatı buldu. Fiziksel ak-
tiviteyle birlikte bu antrenmanlarda, 
sporun birleştirici gücüyle özgüven 
ve dayanışma ön plana çıktı. Murat-
paşa Belediyesi Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk Spor Salonu’nda düzenlenen 
antrenmanlar, sporcuların hem fizik-
sel hem kişisel gelişimini destekle-
yecek şekilde hazırlandı. Muratpaşa 
Belediyesi’nin basketbol antrenö-
rü İrgecan Işık, One Team Koçu ola-
rak antrenmanlarda yer aldı. Anado-
lu Efes One Team Elçisi Erkan Yılmaz 
çalışmalara dahil olarak çocuklara il-
ham oldu.

Birçok farklı temanın işlendiği ve 
toplamda 8 hafta süren proje, Antal-
ya’da gerçekleştirildi. One Team pro-
jesine 12-25 yaş aralığında 15 özel 

sporcu katılım sağladı. 8 hafta süren 
projede, iletişim, takım olma, özgü-
ven, motivasyon, problem çözme ve 
sorumluluk gibi farklı konular atöl-
ye çalışmaları ve uygulamalı antren-
manlarla ele alındı. Her hafta belirli 
bir tema etrafında şekillenen ant-
renmanlarda, katılımcıların hem bi-
reysel hem de sosyal becerilerini 
geliştirmeleri hedeflendi. Sporun di-
siplininden ve eğlenceli yönlerinden 
faydalanarak hazırlanan içerikler, 
özel sporcuların günlük yaşamların-
da da kullanabilecekleri kazanım-
lar edinmelerini sağladı. Projenin so-
nunda ise katılımcıların gelişimleri 
gözle görülür biçimde fark edildi; ar-
tan özgüvenleri, kurdukları sosyal 
bağlar ve sergiledikleri takım ruhu, 
programın en değerli çıktıları arasın-
da yer aldı.

One Team projesinin son haftasın-
da, katılımcılar hem sporun hem de 
eğitici etkinliklerin gücünü bir arada 
deneyimleyerek önemli bir başarıya 
imza attı. Özlem Subaşı liderliğinde 
kurabiye yapma atölyesiyle birlikte 
grup çalışmasını pekiştiren katılımcı-
lar, birlikte hareket etmenin, yardım-
laşmanın ve sorumluluk almanın 
önemini bir kez daha keşfetti. Her bir 
katılımcı, bireysel becerilerini gelişti-
rirken takım ruhunun ne kadar güç-
lü bir motivasyon kaynağı olduğunu 

fark etti. Proje boyunca edinilen 
deneyimler, sadece eğitsel 

anlamda değil, katılımcı-
ların kişisel gelişimle-

rine de katkı sağla-
dı. Aynı zamanda, 
sorumluluk duy-
gusunun güçlen-
mesi ve sosyal 
bağların artma-
sı da önemli ka-

zanımlar arasında 
yer aldı. Gün sonun-

da katılımcılar, Antal-
ya’nın simge noktaların-

dan biri olan Üç Kapılar’da 
hatıra fotoğrafı çektirdi.
2023-2024 sezonundan beri Ana-

dolu Efes forması giyen başarılı for-
vet Erkan Yılmaz, One Team pro-
jesinin bu seneki elçisi oldu. Proje 
kapsamında Erkan Yılmaz, antren-
manlara katılarak takım ruhunun 
ve iletişimin önemini vurguladı. Ka-
tılımcılarla birebir ilgilenen Yılmaz, 
hem saha içi hem de saha dışı de-
neyimlerini paylaşarak takım ruhu-
nun, azmin ve dayanışmanın öne-
mine dikkat çekti. Katılımcılarla 
basketbol oynayan, sohbet eden ve 
etkinliklere aktif olarak katılan Er-
kan Yılmaz, onların özgüven kazan-
malarına ve sosyal becerilerini geliş-
tirmelerine katkı sağladı.

SOSYAL VE BİREYSEL                   
GELİŞİM HEDEFLENDİ

Muratpaşa Belediyesi’nin bas-
ketbol antrenörü İrgecan Işık, One 
Team Koçu olarak tüm süreci yakın-
dan yönetti. Katılımcı sporcularla bi-
rebir ilgilenen İrgecan Işık, onların 
gelişim alanlarına göre şekillendir-
di. Saha içindeki disiplinle, saha dı-
şındaki anlayış ve destek birleşince; 
özel sporcuların özgüvenlerinin güç-
lendiği, sosyal etkileşimlerinin arttı-
ğı bir ortam oluştu. Ayrıca, Anadolu 
Efes Spor Kulübü partnerleri de her 
sezon olduğu gibi 2024 - 2025 sezo-
nundaki çalışmalara da katkı sağla-
dı.  DHA

Ligin ilk haftasında yarın Karace-
beyspor ile karşılaşacak Kepezspor, zor-
lu mücadele öncesi hazırlıklarını tamam-
ladı.

Yeni sezonun ilk maçına çıkacak olan 
Kepezspor, deplasmanda Karacabeyspor 
ile karşılaşacak. Sezona moralli bir baş-
langıç yapmayı hedefleyen Kepez ekibi, 
karşılaşmadan avantajlı bir sonuçla ay-
rılmak istiyor. Teknik Direktör Emin Peh-
livanlar, maç öncesi yaptığı açıklamada 
takımın fiziksel ve mental olarak hazır ol-
duğunu belirterek, “Sezona iyi bir başlan-

gıç yapmak istiyoruz. Oyuncularımızı bu 
maça en iyi şekilde hazırladık. Zorlu bir 
deplasman bizi bekliyor ama hedefimiz 
sahadan puan ya da puanlarla dönmek” 
dedi. Karşılaşma, yarın saat 19.00’da baş-
layacak. Kepez Belediye Başkanı Mesut 
Kocagöz de, Karacabey deplasmanı ön-
cesi takıma başarılar dileyerek, “Yeni se-
zonun ilk maçına çıkıyoruz. Takımımıza 
güveniyoruz, sahada ellerinden gelenin 
en iyisini yapacaklarına inanıyoruz. Tüm 
oyuncularımıza ve teknik heyetimize ba-
şarılar diliyorum” diye konuştu.  İHA

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin 
ve İkinci Başkanı Emrah Çelik, Sos-
yal Güvenlik Antalya İl Müdürü 
Mehmet Tanrıöver’i ziyaret etti. Gö-

rüşmede, Antalyaspor’un SGK ile olan ilişki-
leri ve kulübün devam eden projeleri hak-
kında konuşuldu. Başkan Rıza Perçin, kulüp 
olarak hem sportif hem de kurumsal anlam-
da attıkları adımları ve gelecek hedeflerini 
anlattı. Sosyal Güvenlik İl Müdürü Mehmet 
Tanrıöver ise ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getirerek, kırmızı beyazlı camiaya 
yeni sezon öncesinde başarılar diledi. Ziyaret 
sonunda Başkan Perçin, Mehmet Tanrıöver’e 
isminin yazılı olduğu Antalyaspor forması 
hediye etti. Tanrıöver de bu nazik jestten do-
layı Perçin’e teşekkür etti.  HABER MERKEZİ 

Antalyaspor’dan 
SGK’ya ziyaret

Antalyaspor Başkanı Rıza Perçin, Sosyal Güvenlik Antalya İl 
Müdürü Mehmet Tanrıöver’i makamında ziyaret etti. Ziyarette, 

Antalyaspor İkinci Başkanı Emrah Çelik de Başkan Perçin’e eşlik etti

Serik’te İsmail Ogan Stadyumu’n-
da tadilat çalışmaları başlatıldı. Bu se-
zon tarihinde ilk kez 1’inci Lig’e yüksel-
me başarısı gösteren Serik Spor Futbol 
A.Ş.’nin uzun yıllardır kullandığı İsma-
il Ogan Stadyumu’nda TFF talimatla-
rı gereği tadilat çalışması başlatıldı. Ça-
lışmalar kapsamında stadyumun boyu 
uzatılacak, çatısı değişecek ve daha mo-
dern koltuklar monte edilecek. Kamera 
çekim alanları ve VAR sistemi için alan 
oluşturulacak. Tribünlerin alt kısımla-
rında basın toplantı odası, basın çalış-
ma odası, karma alanlar, güvenlik güç-
lerinin oturacağı alanlar yer alacak. VIP 
alanlar ve engelli taraftar tribünü, so-
yunma odaları yenilenecek ve ışıklan-
dırma sistemi kurulacak. DHA

Süper Lig’in 3. haftasında oynana-
cak maçlarda düdük çalacak hakem-
ler belli oldu. Süper Lig’in 3. haftasında 
heyecan; yarın, 23 Ağustos Cumarte-
si, 24 Ağustos Pazar ve 25 Ağustos Pa-
zartesi günü oynanacak maçlarla ya-
şanacak. Söz konusu karşılaşmalarda 
görev yapacak hakemler belli oldu. Li-
gin 3. haftasında oynanacak olan Trab-
zonspor-Antalyaspor maçını Ali Yılmaz 
yönetecek. Karşılaşma 24 Ağustos Pazar 
saat 19.00’da oynanacak. 
HABER MERKEZİ

İsmail Ogan’da
tadilat başladı

Trabzon’da düdük 
Ali Yımaz’da

Özel sporculara 
basketbol eğitimi

GÜNÜN BANKOSU 
6.AYAK BALERION (3)

Kepezspor, sezonu 
deplasmanda açıyor



CUMHURİYET Senatosu’nda Antalya’yı 
temsil eden Mehmet Pırıltı’nın siyasi yaşamı-
nı ve dönemin Türkiye’sindeki parlamenter 
yapıyı mercek altına alan, Doç. Dr. Eminalp 
Malkoç’un kaleme aldığı ‘Pırıltı - Bir Senatö-
rün Öyküsü’ kitabı yayımlandı.

Kitabın ortaya çıkış sürecini anlatan Doç. 
Dr. Eminalp Malkoç, “Son yıllarda çalışma-
larımın arasına Cumhuriyet Senatosu ile il-
gili konuları aldım. Tabii bunun birkaç sebe-
bi var. Biraz Cumhuriyet tarihinin yakın ama 
gölgede kalan bir konusuydu. Evet, birtakım 
çalışmalar yapılmıştı ancak daha çok Senato-
nun teşkilat ve yapısıyla ilişkiliydiler. Bunlar 
bence Senatonun ruhunu yansıtmakta yeter-
li olmuyor. Ben özellikle bazı tartışmalarla se-
natörlere yöneldim. Katıldığım akademik or-
ganizasyonlarda geniş çaplı bir çalışmanın 
parçalarını oluşturacak şekilde bunları işle-
meye/incelemeye başladım. Antalya Sena-
törü Mehmet Pırıltı’nın Cumhuriyet Senato-
sundaki etkinliklerini konu alan ‘Pırıltı-Bir 
Senatörün Öyküsü’ adlı kitap da böyle doğ-
du” diye konuştu.

Akdeniz Üniversitesi’nin 2025 yı-
lında düzenlediği Antalya Fe-
tih Sempozyumu’nda sundu-
ğu çalışmanın kitaplaştırma 
fikrini doğurduğunu belir-
ten Malkoç, “Araştırma-
yı neredeyse tamamla-
mıştım. Sempozyum 
sonrası Pırıltı ailesiyle 
tanıştım ve Hasan Sıt-
kı Pırıltı’nın katkılarıy-
la kitap süreci hızlan-
dı” dedi.

‘DÜN BUGÜNÜ YAPTI, 
BUGÜN YARINI İNŞA 

EDECEK’

Kitapta, 19. yüzyılın so-
nundan itibaren parlamen-
ter geçmişin izlerini sürdüğü-

nü belirten Malkoç, “Cumhuriyet Senatosu 
20 yıllık çalışma süreciyle Türkiye’nin si-

yasi atmosferini anlamak için ki-
lit bir kurum. 12 Eylül öncesini 

analiz etmek, Senatoyu da in-
celemeyi gerektiriyor. Ayrı-

ca Senato, üniversite me-
zunlarından oluşması ve 
farklı düşüncelerden si-
yasetçileri barındırma-
sıyla dikkat çekiyor. 
Bugün demokratikleş-
meyi konuşurken iki-
li meclis sistemi de tar-
tışılmalı” diye konuştu. 
Çalışmasının temel me-
sajını özetleyen Doç. Dr. 

Eminalp Malkoç, “Dün 
bugünü yaptı, bugün yarı-

nı inşa edecek. Bu nedenle 
yakın geçmişi bilmeden bu-

günü anlamak ve yarını inşa et-

mek mümkün değil. Cumhuriyet Senatosu 
da bu açıdan çok kıymetli bir kurum” dedi.

‘GEÇMİŞİN IŞIĞINDA GELECEĞİ 
ANLAMAYA YARDIMCI OLMAK’

Okurdan gelen ilk tepkilerin olumlu oldu-
ğunu vurgulayan Malkoç, “Kitapla amacı-
mız, geçmişin ışığında geleceği anlamaya 
yardımcı olmaktı. Özellikle orta yaş ve üstü 
kuşaklar kendi yaşamlarından da izler bulu-
yor. Genellikle ilk okuyucum, kitaplarıma su-
nuş yazarak beni onurlandıran hocam Prof. 
Dr. Sabahattin Özel oluyor. Kitabın sunuş kıs-
mında görüşlerini belirtti. Hassasiyeti ve des-
teğinden dolayı kendisine teşekkür ederim. 
Çoğunlukla olumlu tepkiler geldiğini söyle-
yebilirim. Zaten bu çalışma ile temelde ama-
cımız Türkiye’nin siyasi labirentlerinde ge-
leceği anlamak için okuyucuyu geçmişin 
ışığına çekmek” diye konuştu.

Kitapla ilgili görüşlerine yer veren Mehmet 
Pırıltı’nın oğlu Hasan Sıtkı Pırıltı, “Bu gerçek-
ten Eminalp hocanın çok güzel bir çalışma-
sıdır” dedi. Senato nedir, kimdir sorularının 
cevaplarını çoğu insanın bilmediğine dikka-
ti çeken Hasan Sıtkı Pırıltı, “Türkiye gibi genç 
bir nesle sahip ve birçok barış ve savaşta bu-
lunmuş, bizzat savaşmış veya arabulucu ol-
muş ülkelerde senato, senatörler çok önemli 
görevler üstlenmektedir” diye konuştu. İHA

22 AĞUSTOS 2025 CUMA

Öğrenci yurtlarına 
ön kayıtlar başladı

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin eğitim 
için kente gelen öğrenciler için hizmete 

sunduğu öğrenci yurtları için ön kayıtlar 
başladı. Kayıtlar 29 Ağustos tarihine kadar 

antalya.bel.tr adresinden online yapılabilecek

ANTALYA Büyükşehir Belediyesi’nin yüksek ki-
ralar nedeniyle barınma sorunu yaşayan öğ-
renciler için hizmete sunduğu kız ve erkek öğ-
renci yurtları, 2025-2026 yılı akademik yılına 

hazır. Türkiye’nin dört bir yanından eğitim için Antal-
ya’ya gelen öğrencilere güvenli ve konforlu yaşam alanı 
sunan öğrenci yurtları, bu yıl da öğrencilere sıcak yuva 
olacak. Büyükşehir Belediyesi bu yıl Kepez ilçesi Kültür 

ve Güvenlik mahallelerinde hizmet veren kız ve erkek 
öğrenci yurtları, Elmalı ilçesindeki erkek öğrenci yur-
du ve Akseki’de kız öğrenci yurduyla birlikte toplamda 
6 yükseköğrenim öğrenci yurdu ile hizmet verecek. Uy-
gun fiyat ve sunduğu imkânlarla her dönem gençlerin 
ilk tercihlerinden biri olan öğrenci yurtları için ön kayıt-
lar, 29 Ağustos tarihine kadar antalya.bel.tr adresinden 
online yapılabilecek. DHA

Senatör Pırıltı’nın 
hayatı kitap oldu

Cumhuriyet Senatosu’nda Antalya’yı temsil eden Mehmet 
Pırıltı’nın siyasi yaşamı ve dönemin parlamenter yapısını anlatan 

‘Pırıltı - Bir Senatörün Öyküsü’ adlı kitap okuyucuyla buluştu

TÜRKİYE’DE döviz kurla-
rındaki göreli durağanlık ve 
turizm sektörünün küresel 
rekabet baskısı nedeniyle fi-
yatlarını düşük tutma çaba-
sı, iç turizmi bir nebze canlı 
tutarken; vatandaşlar, yük-
selen enflasyon ve hayat pa-
halılığı nedeniyle geleneksel 
tatil tercihlerinden uzaklaş-
mak zorunda kalıyor.

Türkiye Seyahat Acentala-
rı Birliği (TÜRSAB) Batı Ak-
deniz Bölge Temsil Kuru-
lu Eski Başkanı ve Antalya 
Spor Turizm Kültür Dayanış-
ma ve Yardımlaşma Derneği 
Başkanı Rıza Perçin, dövizin 
düşük kalmasının iç turizme 
olumlu etkileri olduğunu be-
lirtirken, aynı zamanda yerli 
turistin artan konaklama ve 
yaşam maliyetleri karşısın-
da zorlandığını ifade etti.

OTELDEN ÇADIRA GEÇİŞ

Perçin, “Vatandaş artık 
otel ya da apart tatilini büt-
çesine göre karşılamakta 
zorlanıyor. Özellikle yaz ay-
larında kısa süreli de olsa 
bir tatil yapmak isteyen pek 
çok aile, daha ekonomik al-
ternatiflere yöneliyor. Bu 
noktada çadır tatili ciddi bir 
tercih haline geldi. Kamp 
alanlarına olan talep son iki 

yılda dikkat çekici biçimde 
arttı” dedi.

Çadır ve kamp ekipmanla-
rı satışlarındaki artış da bu 
yönelimi destekler nitelik-
te. Birçok kişi, kendi çadırı-
nı kurarak daha düşük ma-
liyetlerle doğayla iç içe tatil 
yapmayı tercih ediyor. Tatil 
planlarını minimalize eden 
vatandaşlar, konaklama ve 
yeme-içme masraflarını en 
aza indirerek bütçelerini 
dengelemeye çalışıyor.

ALTERNATİF TATİL 
MODELLERİ

Ekonomik koşulların zorla-
yıcı etkisi, turizm sektörünü 
de alternatif tatil modelle-
ri üretmeye yöneltiyor. Bazı 
seyahat acentaları ve bele-
diyeler, uygun fiyatlı kamp 
alanları ya da karavan tati-
li seçeneklerini teşvik eden 
projeler üzerinde çalışıyor.

Rıza Perçin, “Türk vatan-
daşının tatil alışkanlıkla-
rı zorunlu olarak değişiyor. 
Ancak bu değişim aynı za-
manda sektör için yeni fır-
satlar da yaratıyor. Alter-
natif ve doğa dostu tatil 
anlayışının yaygınlaşması, 
sürdürülebilir turizme katkı 
sunabilir” şeklinde konuştu. 
HABER MERKEZİ 

Tatilcilerin gözdesi 
çadır ve kamp tatili

Artan enflasyon ve yaşam maliyetleri 
nedeniyle otel ve apart tatili yapmakta zorlanan 
vatandaşlar, daha uygun maliyetli bir seçenek 

olarak çadır ve kamp tatiline yönelmeye başladı

Rıza Perçin
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